CONTROL DEL TEMA 2 DE 3°DE E.S.O

GRUPO: B FECHA: |3 /4%[&{2. ALUMNO:

1. Escribe como una friccic’)n los siguientes niimeros racionales:
a) 1,234 = :‘71,3.-.

N34 — A223
b) 1,234 = .Tﬁz-

34— A22
¢) 1234= 422%
d) 1,234 = Ml
o0

2. Escribe en forma decimal las siguientes fracciones:

a)% % 9,4285'7'3

g

~Q

;=02
c)% :O,Zg‘s}'

d) A1 :o‘oi’.@
540

3. Indica cuales de los siguientes nimeros reales son naturales, enteros, racionales o
irracionales:

64 = 4 walove]
Jea = & MAEM
3Y-64 - —-l/ -@M%
0,1010010001... vwek
0,01 vweMﬂ/[

4, Escribe en notacion cientifica las siguientes cantidades:

a) La capacidad de almacenamiento de un terabyte es de aproximadamente ocho

billones de bits. 2.0 Etld _

b) El tamafio del niicleo atémico es una diez mil millonésima parte de metro. A0 E-AO

¢) El volumen de la Tierra es aproximadamente de un billén de kilometros ctibicos. |, O E ¥/ o
d) En clase somos doce alumnos. it 2 E+0/

5. En una noticia de periodico se afirma que las ventas de coches respecto al pasado afio

se redujeron un 25%, quedando en unos dos millones de coches vendidos el presente

afio. ¢, cuantos coclle.s se vendle.ron entonces el afio pasado? 2w ”914_99 -2 Z“ UM/[ N apAnK
Redenn an Z-BA 2 q(tﬂ’-“ﬂ--&(, %A °,7S / /V\o
6. Se estima que cierta chica crecera cada afio un 3%, desde los diez afios hasta los

veinte. Sabiendo que con diez afios mide un metro y cuarenta centimetros, ;, cuanto

medira con veinte afios? Suponiendo que siguiera creciendo toda su vida, ¢, crees que

llegaria a medir dos metros?; y tres metros?; tendria limite su altura? Razona tu

respuesta T;,_ w5 B - Liaane al /lO3Z L er coues

.{D“" i £ 2@ 01;:0'3
140 o3 BB AT ews  eon o B



